

陌生人找你借手机,你会借吗?

为感受“信任危机”,记者街头体验,找了10人被5人拒绝

近日某论坛上,一位妈妈借手机的遭遇引来不少人的唏嘘。在一个夜晚,没有公用电话,来来往往的行人,竟然没有人愿意借手机给她。“现在的社会太冷漠了,人与人之间越来越不信任。”不少网友回帖感慨道。为了感受网友口中的“信任危机”,记者在新街口新华书店门口亲身体验了一回借手机。

昨天下午1点多,记者来到新华书店门口。在地下通道人口附近,人流穿梭。

记者开始寻找合适的目标。这时一个平头男子走来,记者立即拦住他:“我的手机没电了,能不能

借你的用一下?”平头男子看了记者一眼,就头也不回地走了。第一个求助遭遇失败。

继续在过路的行人中搜索,一个穿蓝色T恤的男生出现在眼前,“借个手机打一下吧,我的手机没

电了。”但是他似乎把记者当成了空气,与迎面而来的女友相拥而走。第二次求助依然失败。

此时,一个四十多岁的中年妇女提着包,扶着栏杆站在书店门口,仿佛在等人。记者走上前去,向她开口求助。但她板着脸说:“我没手机。”看记者一脸无助的样子,她又指着路边的电话亭说,“你可以用公用电话打啊。”记者的第三次求助还是失败了。

当记者正感叹借手机为什么这么难时,从书店里出来一位先生,他手里拿着一本书。记者诚恳

地要求他帮助后,他看了看,略有犹豫,但还是从兜里拿出了手机,递给记者拨打。

此次,记者一共在新街口附近随机寻找了10人求助,4位女性和6位男性,最终有5人答应借手机使用。

“如果把不愿借手机这种现象上升到信任危机,可能不太合适。”南师大学社会学教授吴亦明表示,手机作为一种个人的通信工具,里面存放着各种私人信息。出于本能的警惕和自身安全的考虑,不愿借手机给陌生人是正常的社

会心理状态。

因为,假如陌生人向你借手机打电话,你怎么能知道他(她)拿了你的手机不会跑掉?而手机拨出去后,号码的泄露会不会对自己的生活带来骚扰?遇到这种情况,建议他(她)使用公用电话是最好的选择。当然,如果真的需要借手机求助,可以请手机的主人代为拨打。快报记者 孙羽霖



没精力照料,吴先生想送养两只藏獒

专家提醒,领养藏獒讲究多,有一定风险



昨天,市民吴先生向快报表示,他家里养了一公一母两只藏獒,因为工作繁忙无暇照顾,他想为它们找个好人家。如果对方真心对待这两只藏獒,他也可以免费奉送。

不过记者了解到,领养藏獒有很多讲究。

两只藏獒养在农村老家

记者昨天联系了吴先生,他介绍说,这两只藏獒是两年前朋友送给他的,他也很喜欢。由于他家在迈皋桥,在城区养不太方便,就将藏獒送到了八卦洲的父母家中。

“公藏獒名叫‘震汉’,浑身黑毛,前胸有几缕黄斑,”因为其颈部的毛长且浓密,吴先生笑称它是一头“小狮子”,“站起来都到我肩膀了!”母的那只叫“小龙女”,身材略比公藏獒娇小,约有60厘米高。

吴先生说,最近他产生了找人领养藏獒的想法,因为父母已经70多岁了,身体不太好,没有精力照顾这两只藏獒了。

“我只有找人领养了,起初找了不少朋友,但是他们都不太方便,也有的嫌藏獒太凶,不肯养。”吴先生无奈地说,有人劝他,不要送了,干脆卖掉,一只藏獒值几万块呢。可是他却不舍得,“万一被人转卖到狗场怎么办?”

吴先生说,他也是左思右想,犹豫了很久才拨打了快报的热线。他希望通过报纸,找到真心喜欢藏獒的朋友,来领养“震汉”和

“小龙女”。

领养成年藏獒有讲究

都说藏獒对主人十分忠诚,对陌生人具有攻击性。那么领养成年的藏獒是否有危险?记者就此咨询了南京一家藏獒养殖基地的负责人。

“问题不大,可以领养,但是需要磨合期。”该负责人表示,如果想领养的话,原主人必须用链子将狗拴着,送到新主人家中后拴好。“开始的时候,新主人绝对不能靠近藏獒,更不能摸它。”他说,特别是喂食的时候,

新主人要将食盆放在离藏獒较远的地方,然后一边唤着它的名字,一边用棍子将食盆推到它的面前。

“快的话大概一个星期吧,等藏獒熟悉新环境,新主人就可以靠近它。”他表示,“但也不排除与主人感情很深的藏獒,发现主人换了会采取绝食。”该负责人提示说。

如果有意领养“震汉”和“小龙女”的读者,请拨打吴先生的电话:13851928669,或是拨打快报热线96060。

实习生 马薇薇 快报记者 孙玉春

鼻炎集结号吹响
应气候变化,打响夏季鼻炎歼灭战

卢氏鼻炎舒通膏

大型鼻炎免费普查 会诊活动通知

卢氏鼻炎舒通膏上市三年以来,以其神秘的背景(卢氏祖传397年民间秘方,被山东省评为省级非物质文化遗产)奇特的疗效治好了无数鼻炎患者,现应广大鼻炎患者强烈要求,卢氏鼻炎舒通膏第十四代传人卢福证先生率北京协和医院耳鼻喉专家康林娜教授专家组将于2010年6月14日-16日亲临南京志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)活动现场。

活动时间:6月14日-16日 上午8:30—下午5:30

活动内容:

- 1.活动现场,卢氏鼻炎舒通膏第十四代传人卢福证携耳鼻喉专家在以下药店巡回义诊。
- 2.活动现场,鼻炎患者免费使用BR鼻腔内窥镜检测仪检测。
- 3.活动现场,鼻炎患者免费使用百年祖传秘方验证神奇疗效。

4.活动现场:

- 买5盒资助2盒
- 买10盒资助5盒
- 买15盒资助8盒

卢氏喷嚏式排毒减压疗法 健康鼻子还给您! 咨询电话:025-86679068 83351503

活地址: 志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、江浦:仁信药房(城东医院对面)、大厂:人民药店9店(原大厂易初莲花对面)、溧水:健民药店(通济街实验小学对面)、高淳:富山药店(栗园路38号皮防所对面)

医圣首治抑郁、精神分裂

高级心理咨询师、权威精神科专家来到我市

张仲景创造了三个“第一”

从治疗失眠、抑郁、精神分裂等疾病的角度来讲,张仲景创造了医学的纪录:首先,据有史考证以来,张仲景是医学上第一个治愈失眠、抑郁的人;第二,他的这个古方是第一个有详细记载的、可以治疗失眠抑郁、精神分裂的古方;第三,到目前为止,包括现在的医学开发研究,尚未发现具体疗效能超过这个古方的,这是沉积了几千年的医学奇迹。

——中医药大师张泰明《医圣张仲景行医记》

千年医圣古方,摆脱用药依赖

据出土史册记载:东汉末年,四岁就能让梨的大名士孔融患了抑郁症(当时称为郁症),几乎毁了仕途,后被医圣张仲景以“清神八味方”(柴胡川芎首乌藤,茯苓当归甘草香。今朝钩藤炒白术,身后北辰万年仰。)治愈。张仲景后又以此方治愈汉桓帝多年的失眠,被汉桓帝留在身边“以尽医疗保健之职”。

本世纪初,中国医学科学院依据这一古方研制出精神疾病临床治疗专用药,并以张仲景名字命名为“张氏沁神”,被国家保密局和国家科委评为“国家一级保密处方”。

经临床验证:【张氏沁神】无任何毒副作用,它所独有特效成份“链生酶”,直接针对病因,修复大脑神经递质,彻底治愈精神疾病不复发。

生理康复:头痛失眠、头晕多梦、疲乏无力、心悸心慌等躯体症状可在短期内消失;心理康复:情感淡漠、思维疲乏、意志薄弱、幻觉妄想、心情压抑、烦躁焦虑、行为迟钝等症逐渐恢复;

职业康复:患者头脑清晰,自我控制能力逐

渐恢复,精力充沛、思维渐趋正常,恢复职业能力;
社会康复:病人言谈举止恢复正常,交流沟通能力逐渐恢复,能如常在社会中生活交往。

“我才吃了两星期,心情就不那么烦躁了,发脾气的次数越来越少,头晕头痛都减轻了,晚上睡觉也不做恶梦了,见效虽然没有西药那么快,但没有恶心呕吐等副作用,疗效一点一滴都是实实在在的。”——失眠患者孟大姐治病三年,第一次觉得没花冤枉钱

“服用【张氏沁神】一个疗程后,在专家的指导下我减掉了一半的西药,而且没有一点不良反应,我有信心,下个疗程把西药彻底停掉。”——患抑郁症8年多的李先生,被西药副作用折磨惨了!

“孩子住了三次医院了,往往一出院过几天就复发,整天胡言乱语、打人骂人摔东西,……服用【张氏沁神】后,奇迹出现了,现在孩子出院两个多月,不但生活可以自理,还能主动帮我做点家务,这是以前做梦也不敢想的事儿。”——六十多岁的刘泰和夫妇惊喜地诉说着患有精神分裂症的儿子奇迹般的改变。

专家会诊通知:

本周,山东中医药大学附属医院精神科专家、硕士研究生导师、新中国第一代高级心理咨询师赵金凤主任将来到我市为广大抑郁症、精神分裂、更年期综合症、强迫症、焦虑症等患者提供咨询。

届时,专家将为来诊病人制定个性化一对一“多因素干预综合治疗”方案;部分接受治疗患者还赠送《医圣张仲景论精神抑郁》科普丛书及《音乐疗法》光盘各一套;另有药物救助优惠。

会诊人群:

- ①悲观失望、心情压抑、自暴自弃、有自杀倾向;
- ②青少年学习困难、思想分散、多动;
- ③自言自语、幻听幻觉、有暴力倾向的精神分裂症;
- ④多疑多虑、过分敏感、脾气暴躁;
- ⑤强迫思维和行为;
- ⑥焦虑、妄想症;
- ⑦更年期综合症;
- ⑧顽固性失眠;
- ⑨因失恋、学习压力大或惊吓发病的各类精神障碍。

专家热线: 025-86832922